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PV 10 maart 2021 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

1. Actuele vraag van Karl Vanlouwe (N-VA) aan Jan Jambon, minister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en Facilitair 

Management, over het opheffen van de parlementaire onschendbaarheid van drie 

Catalaanse Europarlementsleden 

 

 

 

2. Actuele vraag van Maurits Vande Reyde (Open Vld) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, 

Sociale Economie en Landbouw, over de controles op de toegekende coronasteun aan 

bedrijven 

 

Actuele vraag van Andries Gryffroy (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale 

Economie en Landbouw, over het gebruik van data-analyse tijdens de coronacrisis in 

de strijd tegen misbruik van coronasteun aan bedrijven 

 

 

3. Actuele vraag van Maxim Veys (sp·a) aan Bart Somers, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 

Inburgering en Gelijke Kansen, over haat en geweld ten aanzien van lgbtqi+ in 

Vlaanderen 

 

Actuele vraag van Orry Van de Wauwer (CD&V) aan Bart Somers, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, 

Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over de voorkoming van homofoob 

gedrag en -geweld 

 

Actuele vraag van Chris Janssens (Vlaams Belang) aan Bart Somers, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, 

Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, en aan Zuhal Demir, Vlaams minister 

van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de initiatieven van 

de Vlaamse Regering na de moord op een homoseksuele man in Beveren 

 

Actuele vraag van An Moerenhout (Groen) aan Bart Somers, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 

Inburgering en Gelijke Kansen, over geweld tegen lgbti-personen 
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Actuele vraag van Paul Van Miert (N-VA) aan Bart Somers, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 

Inburgering en Gelijke Kansen, over maatregelen tegen homofoob geweld 

 

Actuele vraag van Stephanie D'Hose (Open Vld) aan Bart Somers, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, 

Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over het recente geval van homohaat 

met dodelijke afloop 

 

Actuele vraag van Jos D'Haese (PVDA) aan Bart Somers, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 

Inburgering en Gelijke Kansen, over de homofobe moord in Beveren 

 

 

 

4. Actuele vraag van Sam Van Rooy (Vlaams Belang) aan Bart Somers, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 

Inburgering en Gelijke Kansen, over de 1,5 miljoen euro steun aan de lokale besturen voor 

de preventie van gewelddadig radicalisme of extremisme 

 

 

5. Actuele vraag van Celia Groothedde (Groen) aan Wouter Beke, Vlaams minister van 

Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de signalen rond stijgende 

kinderarmoede 

 

 

 

6. Actuele vraag van Lorin Parys (N-VA) aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, 

Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de bereikbaarheid en 

beschikbaarheid van hulplijn 1712 

 

Actuele vraag van Freya Van den Bossche (sp·a) aan Wouter Beke, Vlaams minister 

van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over het stijgende 

aantal meldingen van kindermishandeling bij de hulplijn 1712 

 

Actuele vraag van Katrien Schryvers (CD&V) aan Wouter Beke, Vlaams minister van 

Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de problematiek van 

partnergeweld en de stijging van het aantal oproepen over partnergeweld bij 1712 

 

 

 

7. Actuele vraag van Vera Jans (CD&V) aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, 

Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over het actieplan voor psychologische 

ondersteuning en psychisch welzijn van kinderen, studenten en ouderen 

 

 

8. Actuele vraag van Marino Keulen (Open Vld) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de gegarandeerde dienstverlening bij De Lijn 

 

 

9. Actuele vraag van Klaas Slootmans (Vlaams Belang) aan Benjamin Dalle, Vlaams minister 

van Brussel, Jeugd en Media, over de aankoop door de VRT van de uitzendrechten voor 

het interview van Oprah Winfrey met de Britse royals Harry en Meghan 

 

 

***** 


